e 1
VA ™ . L i i
P y Devoir surveillé n°3 2éme semestre 2éme Bac SM

Exercice 01 : (03 points)

2k+1

. ) e : k X . _
On consideére la suite (S,)  définie par: S = ;(—1) T ou xe[-1L1].
_ . . - n ~ K ol ~ 1 _(_1)n+1t2n+2
1)- Montrer que : (Vt e[ 11]);( 1)t PR 140
, - - . . 0 X t2n+2
2)- En déduire que : (Vx e[-11]);S, — Arctan x = (1) 'J.o 1412

3)- Justifier que : (VneN);|S, — Arctan x| < 1 3 puis en déduire que la suite

2N +
(S, ), est convergente en précisant sa limite .

Exercice 02 : (06 points)
Soient f et F les fonctions définies sur ]—1; +oo[par :

3
et F(x) = ["~dt.
f(x)=|n(1+x)_x'six¢0 01+t
x>

4
1)- a)- Montrer que : (VX € [0;+oo[);0 <F(x)< X? .

X4

b)- Montrer que : (VX e]-1 O]);O <F(x)< Ay

o o F(x) . F(x)
2)- En déduire les limites suivantes : lim—5—= et lim——= .
x=>0 X x=>0 X

t? 1
3)- a)- Vérifier que : (Vt € ]—1; +oo[);— =1-t+t?—— .
1+t 1+t
2 3

b)- En déduire que : (VX S +oo[); In(1+x)= x—X?JrX?— F(x) .

4)- a)- Montrer que f est continueen X, =0
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b)- Etudier la dérivabilité de f en x, =0, puis donner une interprétation

Géométrique du résultat obtenu .
Exercice 03 : (05 points)

On considére la fonction F définie par : F(x) = _[Olnx i et)z dt.
+

1)- a)- Justifier que : D; = F;%{
e

b)- Montrer que : (VX S E;lD; F (x) < x(l—

jetdéduire lim F(x).
1+1InXx ’

=

t

2)- a)- Montrer que : (VXeF;JrooD; F(x):%—lJr Z.Ilnx ° _dt.

e 1+1In x)2 0 (1+t)3
b)- En déduire que : (VX e[t +oo[); F(x)> %—1 et calculer lim F(x).
(1+Inx) X—>+e0

3)- Montrer que F est dérivable sur D.etque : (Vxe D; );F'(x)= ﬁ
+Inx

Puis dresser le tableau de variation de F .
Exercice 04 : (06 points)

On consideére la suite (u,) _ définie par : (VneN);u, = J:x”\/l— x2dx.

1)- Montrer que : (VneN);0<u, < il , puis déduire la limite de (u,) _ .
n+ ne

n+2 —

n+1 - L :
2)- Prouver que : (Vn € N);u = —4.un (On pourra utiliser une intégration Par parties).
+

3)- Soit F la fonction définie sur R par : F(x)= Iocosxx/l—tzdt .

a)- Montrer que F est dérivable sur Ret que : (vxeR);F'(x)=—[sinx|.sinx.

+sin(2x
b)- En déduire que : KVX € [O%D F(x)= —%x+ ” 1 ( ) , puis calculer
La valeur de l'intégrale u,.
4)- a)- Montrer que : (Vne N);n—+1 < tha <1, puis déduire lim Yna
n+4 u, >+ U
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b)- Calculer u,, puis montrer par récurrence que :
T

2(n+1)(n+2)(n+3)

c)- Prouver que : lim n\/ﬁ.un :\/g :

N—+c0

(YneN);u,u,, =
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